

Esposos y sus 4 Hijos Masacrados a Balazos

ZACATECOLUCA. - Víctor Antonio Siliézar Meléndez, su esposa Lucía Mejía Abarca, cuatro hijos de ambos y Heriberto Si-

llézar Meléndez, hermano de Víctor Antonio, fueron masacrados a balazos en una casa de establo que se halla en la Carretera del

Litoral, kilómetro 57 y medio, según la investigación judicial.

Los hechos — de acuerdo con las pesquisas — ocurrieron entre las 10:30 y 11 de la noche del sábado y el reconocimiento de los cadáveres lo efectuó el Juez de Turno de esta ciudad, el domingo en la mañana.

El lugar del hecho — según los datos — es una casa antigua dentro de un establo, en donde Víctor Antonio desempeñaba el cargo de corralero, situada en el cantón Los Platanares.

Ningún vecino dijo haber visto a los hecheros. Solamente dijeron que oyeron varios balazos a medianoche del sábado.

Los cadáveres fueron encontrados en los corredores de la casa y en las camas.

Además de Víctor Antonio y Lucía, fueron identificados Heriberto Siliézar Meléndez, de 24 años, quien era hermano del corralero y los menores Ernesto, Guadalupe, Elmer y Orsi, de 10, 8, 3 y 16 meses, respectivamente, hijos de Víctor Antonio y Lucía.

En Santa Ana

Matan a Ex-Inspector de la Municipal y a su Hijo

SANTA ANA. — Carlos Humberto Vargas, de 52 años, ex-inspector de la Policía Municipal de esta ciudad, su hijo Carlos Humberto Rodríguez Vargas, de 22, mecánico y Wilfredo Dueñas Acevedo, empleado, de 20, fueron ultimados a balazos y sus cadáveres encontrados el domingo en la tarde.

Los tres residían en el mesón "La Paz", en 4ª Avenida Sur, entre 13ª y 15ª calles Poniente, según los informes.

Los tres cadáveres fueron encontrados en la carretera de esta ciudad a Sonsonate, en el cantón Las Cruces.

La familia doliente, al recoger los cadáveres, los condujo a su casa, en donde los veló, pero cuando se efectuaba el sepelio, hubo problemas porque no aparecían los reconocimientos de los cadáveres, lo cual tuvo que hacer el Juez en el cementerio y autorizar su sepultura.

EXTORSIONISTAS

SANTA ANA. — Fueron

Alegre las Festividades de Sonzacate

SONZACATE. Sonsonate. — Llenos de alegría y fervor religioso están los festejos patronales en honor de San Miguel Arcángel, que se llevan a cabo del 19 al 30 de septiembre, y en esta oportunidad con la activa participación del alcalde Ramón Paiz Aguilar y el Comité de Festejos.

Como uno de los principales números de los festejos se efectuó la inauguración del Parque Municipal "Profesora Evelia Trejo de Rivera", efectuada la mañana del sábado 19, ante la presencia de numeroso público y de las autoridades civiles y militares de la localidad.

El Comité de Festejos está formado, además del Alcalde, por Julia del Carmen Lara, como Secretaria; Eduardo Fuentes Piche, Tesorero; José Mario Palacios, Síndico; y los vocales Rosa América de Cuéllar, Fernando Rosa García, Rafael Rivera Meléndez y José Luis Castillo.

PALENQUE EL 27

El domingo 27 habrá Palenque con la presentación de los más finos gallos del país. El espectáculo se iniciará a partir de las 9 de la mañana.

Los bailes serán celebrados en los salones de la Alcaldía Municipal y en la Escuela Unificada "Dr. Humberto Romero Alvergue". (Mónchez Serrano).

consignados al Juzgado 2º de Paz de esta ciudad los reos Emeterio Ramírez Sandoval, Rafael Cienfuegos Chilín y Juan Antonio Ramírez García, acusados de extorsión en varios propietarios de fincas de la Zona Occidental.

Fueron capturados cuando exigían 40.000 colones a un mandador, a quien amenazaban con matar y darle fuego a la finca si no entregaba el dinero.

Los extorsionistas se hacían pasar como miembros del UDN, FPL y BPR.

Hay varias denuncias de extorsión que posiblemente hoy serán esclarecidas, según dijeron las autoridades.



HACE LLAMADO. — José Alfredo Amaya Cuadra, ex militante de las FARN, hace un llamado a todos sus compañeros para que depongan las armas para que vuelva la paz al país. Besó el Pabellón Nacional en señal de arrepentimiento, en la Policía.



FORO INFORMATIVO. — (San Miguel). Aspecto parcial de los asistentes al Foro Informativo sobre el Simposio del Sector Productivo que se celebró en esta localidad el domingo y en el que se dieron a conocer las resoluciones y recomendaciones del mismo. Los empresarios miguelenses invitaron para que se celebrara dicho foro y asimismo expresaron gran interés por participar en la Convención Nacional de la Unidad Productiva.



EXITO EN JORNADA MEDICA. — (Sonsonate). Éxito obtuvo la Jornada Médico-Científica efectuada la mañana del sábado en el Auditorium de la Cruz Roja sonsonateca. Fue organizada por la Comisión de Actividades Científicas del Hospital, que dirige el doctor Jorge Alfonso Chicas Calderón. Aspecto de la concurrencia entre médicos y representantes de droguerías. Fue muy aplaudida la conferencia del doctor Rudy Franck Lazo Henriquez.

Ex-Terrorista Exhorta a Colegas a Dejar la Lucha

José Alfredo Amaya Cuadra, ex-terrorista de las FARN, hace un llamado a sus compañeros para que dejen la lucha armada y depongan las armas en beneficio de la Patria.

Tales palabras las dijo en la Policía Nacional, donde se encuentra detenido. Las frases de Amaya Cuadra y grabadas por la Policía, son: "Les habla José Alfredo Amaya Cuadra, para narrarles cómo ha sido mi participación en la agrupación clandestina "Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional", (FARN-RN).

RELATO

"Cuando era estudiante de la Universidad Nacional y me desempeñaba como Secretario de Actas en la Asociación de Estudiantes de Derecho (AED) "Roque Dalton", fui reclutado para engrosar las filas del "Frente Universitario de Estudiantes Revolucionarios "Sal-

vador Allende" (FUERSA), lo que equivale a decir tener militancia en el "Frente de Acción Popular Unificada" (FAPU), instrumento político de las FARN-RN.

"En el concepto militar de esta organización, fui incorporado en los Comités Populares (C.P.) y en las Milicias Populares (M.P.), desvolviéndome en estas milicias como responsable de la línea política del "Pelotón Jorge Luis Zelayandia", el que posteriormente fue nombrado "Carlos Mauricio Arias". Por mi antigüedad y mérito díque revolucionarios, llegué a Jefe de Propaganda de Compañía, siempre en las mismas milicias de las FARN-RN. Dentro de toda la teoría revolucionaria marxista, esa militancia lo hace a uno sentirse con un cambio sintomático hacia su propia clase y con ciertas diferencias de pensamiento, creyéndose importante ante los demás.

"Los que dirigen esas organizaciones, para asegurarse de nuestra militancia, nos imponían serias advertencias si desistíamos de la causa. Nos decían: "Ya sabemos

dónde vives. Si desertas y te vuelves traidor a la causa revolucionaria, ya sabes lo que te toca." Todo eso lo mantenía a uno atemorizado para no salirse de allí por temor a morir o represalias en nuestra familia. Esa es la verdadera realidad y considero que mi caso no es el único; hay muchos más.

"En mi condición de estudiante admito que he estado engañado política e ideológicamente por los enemigos de la paz y el progreso, con el solo hecho de aprender a odiar a nuestros prójimos, de abandonar nuestra familia y materializarnos en la violencia hasta propiciar destrucción de nuestros más elementales medios de trabajo, llevando al caos y a la destrucción a nuestro país, como sucede ahora. Todo ello me ha hecho recapacitar y decidirme profundamente a retirarme de la militancia no revolucionaria sino que comunista, lo cual no es más que un engaño ideológico-político. Por eso voy excitado a nuestra juventud a que no sufra tal engaño.

"Quiero decirles que al

—Favor pase a la página 33.

Mata a su Esposa y se Entrega en San Vicente

SAN VICENTE. — Rafael Rivas, de 28 años, mató a balazos a su esposa Rosa Inglés de Rivas y al día siguiente se fue a presentar ante el Juez de Turno de esta ciudad y afirmó que había cometido el crimen por celos.

El hecho se produjo en el patio de la casa de la señora Laura de Inglés, de quien no se dijo la relación familiar que tiene con la occisa, pero creen que se trata de su progenitora.

Al presentarse al Juzgado 2º de lo Penal, el hechor afirmó que su esposa se había ido con otro hombre y que después de varios días de ausencia había vuelto a la casa, con el de-

seo de continuar viviendo con el imputado, "como si nada hubiera pasado".

Rivas residía en el caserío San Francisco, cantón San Pedro Apatzeque, de esta misma comprensión judicial.

Los protagonistas de este hecho son padres de 4 niños, el mayor de 5 años y el menor de 5 meses.

En Apatzeque hay conocimiento por el hecho registrado y unos vecinos han dicho que ojalá las autoridades judiciales investiguen bien la conducta de la ahora occisa, de quien dudan que se haya comportado como lo afirma el hechor.